_______________________________________________________________________

230k /N /S 7 723 ‘3
7) 'CNINNR

, 3 W'D ,
S st i
i fisanl pikey )

IOON[ RYIE PIAIB" , IDONRD NID0N 7%

JN1QDORI PINR PIIDON NRIND <

PNIC pDlRI DIKN ,inesm pilbi [9D < ||

TNENR 0N R <

9,6 ,3-R NUPIHNA YN'O %

122 I8 €532 ,niliTn: g <




.0'N2N DM190NNN TAX 722 Nax'n 7 n1vonw vn NX 1and (1

34,729 (7 173,542 (x

786,421 (n 485,976 (2

297,638 (I 7,520,953 (a

34 > .38,900 1o0n7 D'M'RNNN DNIRMN DX 1970 (2
@ '@J ) @ nnwy 389 (a niTn' 38,900 (2 nnwy 3,890 (x
23 9 % ® n'o'7x 389 (I nitn* 3,890 (n nixn 389 (1

¥ 8 ,

il S EY .7,800 1o0n7 o'M'RNNN DI DX 1970 (3
nixn 780 (a nimn' 7,800 (2 nnwy 78 (X
nixn 78 (i nnwy 780 (n nirn' 780 (T

SV NIRN N)INY "]'TN D'YAAXR 190NN NX 197N (4
40,870 I 401,807 (0 408,007 (T 40,807 (x 4,807 (2 400,807 (x

WITWI D'YAIX 97X YYUNI NINN wnn 190100 DX 1970 (5
590,043 (i 509,043 (0 59,043 (T 5,943 (a 50,943 (A 590,430 (x

4 "1o01 6 Nvon NX 97N N .96,829 :nvonn niwn nin v (6
772NNV WTNN 190NN 1Aa7 (1210 VOWNAN 1NN

2,000.-2 "Nt juz wTNN Y9000 (2 .2,000-2 i ma wTnn 90NN (X
.200-2 i jup wTNN 90NN (T .200-2 it '2ma wTnn 1900 (A
.20,000-2 'nir o wTNN 19000 (I .20,000-2 Wi ma wTnin 9onn (N

- 5 N1v0a 3 Nhvon NX 74,932 1v0n1 q*7n1 ox (7
?nn51 ?7)M1n 1%0nnn NI [V IR 71ITA NN N97NNN MNK 7272w 190NN DRN

200-2 o (1 20029 (0 202 (T 20A%Tar (2 22 (2 2-2 91 (X

368,740 :0'7'n2a Xxan 190NN NKX 12AND .X (8

?0TIPN 190NN :APIVN 190NN

524,000 :0'y'n X2 190NN DX 1AND A

?DTI7n "90nN 2RIV 190NN

825,679 :0'7'na Xan 190NN NX 1AND .2

?0TIPN 190NN :APIVN 190NN

4 T AN'D = AP'VNANA NIV VENN PTANY 1 DI I

UGIU: WU NLIG



\

.021197¥ DNIDONN W' 7Y D'INIONN DND0NN Y ['2 O'RXNIN DMO0NN NX 197N (9

| | >
240,700 250,600

240,680 254,601 250,599 256,000 246,000 240,699 248,520 204,701

.0'8an 0'22nn nx Nno (10

@ ©) ® @ ®
+ 58,674 4+ 465,927 _ 43,506 205,284 ~360,000
387,917 9,346 6,249 13,637 186,473

.0'Ran 0'72nn NX NNo (11

1) 70x6,000 = 6) 4,000:10-=
2) 150 x 20 = 7) 900 : 3 =
3) 6x8,000 = 8) 36,000:600 =
4) 900 x 400 = 9) 720,000 :80 =

NNTANYT D'M'RNNN 090NN NX 190 (12

NINY X77 9-2 n'7nnn
7,622 6,534 8,796 4,203 5,641 9,855 4278 5,382

N"INY X77 3-2 n'p'7nnn
5,322 6,012 71,243 14,831 8,103 4,302 13,423

N"IXY X77 6-2 0'p7nnn
2,403 1,524 35,320 54,357 57,318 8,130 13,429

UGIU: WU NLIG



\

.0'9TN 9 19 7y D7TRON NIXODIZ NX NT'O D'WIXY¥N Nina (13
D'7TXO NIXROOIZ 46 TV NN .0*7TRD 7w NIROOSIZ 18 NT'0 qTn 70 7y
?nnn1a 50 102 ppwr DY2TRO 7Y NIXODIZ NND .|NXA NT'O NIRY
NAIYN

;o'z/e'r}/ ,o/,pA(

.0'121 5-1 D77 6 W' NP2 XxN20Y7 (14
.0M90 19 - 010N INXR 7371 ,0M90 24 - D T7'Nn INKR 737 np''n XN
?7Tnn 001 0T D7 Apan Xxnao ap'?'n D190 Nnd
‘NaIUn

,o':a/e'r)f ;o//p/\[

—_———— -

7nwn 997 164 nyn? (15
.0yn 9w 0'977n NiNdn 3 'S A7ITAN PNWn 977 NiNd W 1'9dY
77907 W' pnwn 977 nnd ¥
77N DN Y7 W pnwn 977 Nnd ¢
NIYN

p’:)/e'nf ,o//p,\/ _

UGIU: WU NLIG



NS,



4 T AN'D = AP'VNANA NIV VENN PTANY 1 DI I

.0'N2N DM190NNN TAX 722 Nax'n 7 n1vonw vn NX 1and (1

NINN 34,729 (7 (2'o9x nnwy) NN 173,542 (x
D'9Y7X NINN 786,421 (n NNYy 485,976 (a
D'97X 297,638 (i DaI"7'Mm 7,520,953 (a
3 a4 > .38,900 190107 D'M'XNNN DNIXR'NN DX 19170 (
@Q '\] ® nnwy 389 (a nrr'n' 38 900 (2 :nnwv 3 890 (x
s 9 % 8 9/ n'o%x 389 (I nimn 3,890 (n

™ .7,800 19017 D''RNNN DNIRNN DX 1970 (3

nixn 780 (a niTn' 7,800 (2 nnwy 78 (X
- Chnwy 780 (> nrnt 780 (1

SV NIRN N)INY "]'TN D'YAAXR 190NN NX 197N (4
40,870 I 401,807 (0 408,007 (1 (40,807 ) 4,807 (2 400,807 (x

WITWI D'YAIX 97X YYUNI NINN wnn 190100 DX 1970 (5

590,043 (i 509,043 (n 59,043 (T  5943(x 50,943 (@ 590,430 (x

4 "1o01 6 Nvon NX 97N N .96,829 :nvonn niwn nin v (6
772NNV WTNN 190NN 1Aa7 (1210 VOWNAN 1NN

2,000 .2,000-2 i ma wTnn 90NN (X

: .200-2 it '2ma wTnn 1900 (A
.20,000-2 'nir o wTNN 19000 (I .20,000-2 Wi ma wTnin 9onn (N

- 5 N1v0a 3 Nhvon NX 74,932 1v0n1 q*7n1 ox (7
?nn51 ?7)M1n 1%0nnn NI [V IR 71ITA NN N97NNN MNK 7272w 190NN DRN

2002 o (i 200271 (0 20 o (T 2.2 o' (2 2-2 71 (X

368,740 :0'7'n2a Xxan 190NN NKX 12AND .X (8
O'VINXI NIXN Vavw f]'?N NMINYI D'Y'Y NI WI7W

368,739 ?D'I'I|7|'\ 190NN 368,741 QpIvn 150NN

524,000 :0'y'n X2 190NN DX 1AND A
07X NY2IXI DYY NI UNN

523,999 ?n'n,'m 150nn 524,001 2pIVn 150nNn

825,679 :0'7'na Xan 190NN NX 1AND .2
VYUNI 0'VaY NIRN YUY (]'7?( NnYnani DYV NINN Niny

825,680 ?0TI7N Y90Nnn 825,680 2APIVN 150NN

UGIU: WU NLIG



\

.021197¥ DNIDONN W' 7Y D'INIONN DND0NN Y ['2 O'RXNIN DMO0NN NX 197N (9

| | >
240,700 250,600

240,680 254,601 256,000 (246,000 240,699 (248,520) 204,701

.0'8an 0'22nn nx Nno (10

@ ©) ® @ ®
+ 58,674 4+ 465,927 _ 43,506 205,284 ~360,000
387,917 9,346 6,249 13,637 186,473
446,591 475,273 37,257 191,647 173,527

.0'Ran 0'72nn NX NNo (11

1) 70x6,000 = 420,000 6) 4,000:10= 400
2) 150 x 20 = 3,000 7) 900 : 3 = 300
3) 6x8,000 = 48,000 8) 36,000:600 = 60
4) 900 x 400 = 360,000 9) 720,000 : 80 = 9,000

NNTANYT D'M'RNNN 090NN NX 190 (12

NINY X77 9-2 n'P7nnn

7,622 8,796 5,641 4,278

N"INY X77 3-2 n'p'7nnn

71,243 14,831 (3,103 (4,302> 13,423

N"IXY X77 6-2 0'p7nnn

2,403 35320 54,357 13,429

UGIU: WU NLIG



\

.0'9TN 9 19 7y D7TRON NIXODIZ NX NT'O D'WIXY¥N Nina (13
D'7TXO NIXROOIZ 46 TV NN .0*7TRD 7w NIROOSIZ 18 NT'0 qTn 70 7y
?nnn1a 50 102 ppwr DY2TRO 7Y NIXODIZ NND .|NXA NT'O NIRY
70N 102 D'7TRO 7w NIk0OSIZ 208 w' NN :pawn

o ] Tl  ealen/ pipn
Z\ JINND AIYN- "2 T nNYY N1an A0 - 'R T
Cgeyw e -1 S ==
< 0 1 18x9=(10x9)+(8x9)=162]
9 46 |
: : {?A} +100- 3
162 .

1162 +46 =100+60+40+2+6 =208
.0'121 5-1 D77 6 W' NP2 XxN20Y7 (14
.0M90 19 - 010N INXR 7371 ,0M90 24 - D T7'Nn INKR 737 np''n XN
?7Tn1 0N 0T D% Apan Xxnao ap''n D0 Nnd
TN 001N D T7'0 707 D190 239 N7'?'n NPaY XNA0 naIvN

UGIU UiLU NI

2IXN2 2IWN - "2 T MmNy man a7 - kT | p:':a(e'/'}fp/;)A/i
a ) == & ol T T 12 I I [
.24 %19' 144 | 24x6 .(%0X6)+(4X6)=144
6 Is| | | g9 | LT 1T U Sl I T T A1 T 111
bt ‘ | = = h i fF 3
144] 1951289 {%9X5:(1ox5)+(9x5)?95
i @rloo“ .r130‘,. ,L
Al .?-j;i’,‘é ||| 144+ 95 = 100 # 40+ 90 # 4 +5=239

7nwn 997 164 nyn? (15
.0yn 7w 0'9770 nmdn 3 ' N7Iman gnwn '9%7 Nind ' 1'odY7
77907 W' pnwn 977 nnd ¥
77N DN Y7 W pnwn 977 Nnd ¢
Znwn 977 492 v 1'937 :mniwn
70N 102 Pnwn 977 656 w' Th'a n1an WL

H:mnfn a'n-2T | "Jnmiy
o | LA gl ]
' 164 2 292
3. [ 1 164
A2 | 656 | |2

492 +164 =400

300 180- !

a1an ,aiis - NN

e pipn |

12

HHH ol - L1a
164x3 =(100x3) +(60x3) # (4x3) =492

500 +150

! 6

+100+90+60+2+4 = 656

V




	שקופית 1
	שקופית 2
	שקופית 3
	שקופית 4
	שקופית 5
	שקופית 6
	שקופית 7
	שקופית 8

